

我是“小小投递员”

珠海市香洲区文园小学
一(5)班 黄允暄

“叮咚!小小投递员来啦!”
爸爸温柔地把妹妹这个小不点儿搂在怀里。你看,妹妹才一岁两个月,就像一只刚从袋子里蹦出来的小袋鼠,在沙发上快乐地跳着她的“袋鼠舞”。妈妈笑眯眯地看着我吃爆米花,轻声说:“爸爸辛苦了,咱们的小投递员能帮忙给他送点爱心爆米花吗?”我眼睛一亮,大声说:“收到,队长!”连忙抓了几颗金灿灿的爆米花,像小兔子一样蹦到爸爸面前,小手一伸:“爸爸,快递到啦,请签收!”爸爸接过爆米花,眼睛里都笑出了星星。

“叮咚!又有新任务啦!”

妈妈要给妹妹换装备——纸尿裤啦!你看,妹妹不肯躺着,要翻身起来,比我们家的猫咪还淘气。妈妈向我发来求助:“嘿,姐姐这位小投递员,快来一片魔法纸尿裤!”我应声而起,大声说:“收到,队长!”我拿起一片纸尿裤,让纸尿裤在空中翻个跟头,用最快的速度“飞”到妈妈手上,我一边做着鬼脸,一边哼着自创的“快递歌”,逗得妹妹咯咯直笑。“妈妈,快递到啦,请签收!”妈妈看着我们,眼睛里闪烁着幸福的星光。

“叮咚!快乐已送达!我是家里的小小投递员,帮助大家,每一天都超级开心哦!”

美丽的家乡



廖梓霖眼中美丽的家乡。

珠海市香洲区第一小学
三(1)班 廖梓霖

在炎炎夏日的暑假,爸爸妈妈带着我一起回到老家江苏扬州。途中,我们目睹了夕阳的绚丽多彩,变化无常的余晖洒满天际,彩虹像一座五彩斑斓的桥横跨在蓝天上,心中不禁激动万分。这一路上,美景不断映入眼帘。

当我还在目不转睛地欣赏窗外的美景时,爸爸告诉我已经到了。下车的那一刻,我不敢相信自己的眼睛,与去年回老家时截然不同。那时,扑鼻而来的是一股刺鼻的臭气,小河畔堆积着乱七八糟的垃圾,苍蝇四处飞舞,河水被污染,显得又黑又臭。

如今,眼前的景象让我感到惊喜。原本污浊的小河上建起了观光桥和亭台楼阁,河水变得清澈见底,可以看到小鱼儿在水里跳着舞,两岸种满了漂亮的花草,曾经的垃圾堆也变成了整洁的垃圾站,并配备了整齐的垃圾分类箱。墙上挂着清晰明了的垃圾分类指导图,告诉我们要爱护环境。家乡的环境变得更加美丽,空气也清新了许多,花丛中五颜六色的蝴蝶翩翩起舞。

晚上,吃过饭后,我们一家人散步到停车场附近。那里,奶奶和阿姨们正在跳着欢快的广场舞,爷爷们则三五成群地喝茶、聊天、打牌,连我都被这开心的气氛感染了,忍不住跟着音乐扭动起来。

家乡的人们过上了幸福舒适的生活。爸爸感叹道:“绿水青山就是金山银山。”我深深体会到了这种美好的幸福感,我爱自己美丽的家乡!

指导老师:靳紫涵

与璀璨星空的一次邂逅

珠海市香洲区第十二小学
三(3)班 刘双成

从小我一直对天文相关的知识充满好奇。每次面对璀璨星空,我都很好奇地球之外的太空真的有外星人吗?遥远的银河系,有没有适合我们人类生存的其他星球呢?今年暑假,当妈妈说要带我去上海天文馆参观的时候,我激动得一蹦三尺高,终于有机会去探索这神奇的宇宙了。听妈妈说,上海天文馆可是世界最大的天文馆呢,心里暗暗窃喜。

来上海的第一天,我就急不可待地来到了天文馆。对天文知识感兴趣的小朋友可真多呀!购票窗口前人群密密麻麻的,排了好长好长的队伍,像一条长龙。还好,妈妈提前网上预约购票,我们得以快速地通过检票通道进来了。

走进大厅,我就被眼前的画面震撼了,一个巨型的大摆钟在来回摆动,周围还有一圈小立柱,每隔几分钟,一个小立柱就会被摆锤打倒。听讲解员说,这个就是著名的傅科摆,它的摆长达67米,摆锤重有28千克,是证明地球的自转装置。我深深地被它吸引,更加好奇它背后的科学原理。

上海天文馆主展区包括“家园”“宇宙”“征程”三个部分。我最感兴趣的是“家园”展区,讲解员详细地介绍了太阳系,你还可以通过先进的光学天象仪亲身去仰望这璀璨的星空。我最惊叹的是那巨大的地球、月球和太阳模型,让人感觉在太阳系中遨游。在那里,我还看到了非常珍贵的天降陨石。展区里呈现的银河系也非常壮美,让我了解到地球在太空中的方位。“宇宙”展区也很精彩,从时空、光、引力、元素和生命五个维度全景式地呈现宇宙的奇妙现象。“征程”展区,它构建了一条璀璨的科学明星之河,展现人类探索宇宙的伟大历程,以及对未来天文发展和航天探索的美好憧憬。

时间过得飞快,广播里传来了闭馆的通知,天文馆里还有很多没来得及看的展位,我感到非常遗憾,妈妈摸摸我的头说:“没关系,我们下次再来,宇宙有很多奥秘等着你去探索呢!”

写给十五年后的我

珠海市香洲区群贤小学
三(7)班 彭亦初



亲爱的你:

你好呀!

看到这封信你可能会很惊讶,但你一定认识我,因为我是十五年前的你。

我想知道你过得好吗?有没有成为动物饲养员呢?现在的你是不是正在对着窗户发呆?还是在噼里啪啦敲打着键盘?又或者在围着一群动物团团转?

无论怎样,你都要开心,做自己想做的事,过自己想过的日子。即使你无法拥有完美的人生,也不要做让自己不愉快的事。

现在的我是小学生,每天面对的是做应用题、阅读题等各种练习题。我时刻提醒自己,不能松懈,不然就不能成为现在的你了。

也许以后你会遇到许多人和事,也许你会陷入低谷,难以走出。但请记住:我永远相信你。

我希望你被掌声包围,如果没有掌声,也要为自己喝彩,人生只有一次。

你永远的好朋友

指导老师:杨子蕊

